

『新しい微積分〈下〉 改訂第2版』第1刷正誤表

この度は、標記書籍をお買い求めいただき誠にありがとうございました。
標記書籍に誤りがありました。訂正し、深くお詫び申し上げます。

【正誤対象】

書籍の一番後ろの頁（広告など除く）に奥付がございます。

ご参照いただき、お持ちの書籍の刷数をお調べください。

2021年12月21日 第1刷発行 この日付のみのは第1刷です。

2023年3月2日 第2刷発行 第1刷の日付以外に日付が入っているものは、
表示されている刷の書籍です。

お持ちの書籍の刷数とご参照いただく訂正箇所の関係は以下となります。

お持ちの書籍の刷数	ご参照いただく訂正箇所
1刷	第1刷の訂正箇所
2刷	なし（現在修正箇所は見つかっておりません）

【第1刷の訂正箇所】

ページ数	位置	誤	正
27	例 9.13 (2) 10～11 行目	したがって $(0, 0)$ はで極大でも極小でもない（峠点である）。	したがって、 $f(x, y)$ は $(0, 0)$ で極大でも極小でもない（峠点である）。
242	4 行目	から、	このことから、